11Iro

HAms: Anekc.
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2010 07:42:18

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.06.2010 11:55:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148531/answer/148543




[To Bcelt BuguMOCTH, Y Bac ObII0 moBpexkeneHne 6e104HON 000JI0YKH TI0JI0BOTO 4iieHa. [TompolyiiTe
npucnaTh Gorto. MHOTHa B TaKMX Clydasx TpebyeTcss XUpyprudeckoe TedyeHue.



